
PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 6ª REGIÃO

Distribuição do Plenário Administrativo
 

ATA DE JULGAMENTO

PLENÁRIO ADMINISTRATIVO

Ata da Sessão Ordinária, em 12-12-2024, 14h.
Presidente: Desembargador Federal Vallisney Oliveira
Secretário: Juiz Federal Antônio Francisco do Nascimento
Às 14h16min, foi aberta a sessão.
Presentes os Excelentíssimos: Desembargador Federal Vallisney

Oliveira (Presencial), Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo
(Presencial), Desembargadora Federal Mônica Sifuentes
(Presencial), Desembargadora Federal Simone S Lemos (Remoto), Desembargador
Federal Lincoln Rodrigues de Faria (Presencial), Desembargador Federal Prado de
Vasconcelos (Remoto), Desembargador Federal Dolzany da Costa
(Presencial), Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz (Presencial),
Desembargador Federal Klaus Kuschel (Presencial), Desembargador Federal Rollo D
Oliveira (Presencial), Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa (Presencial),
Desembargador Federal Boson Gambogi (Presencial), Desembargador Federal Pedro
Felipe Santos (Presencial), Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho
(Presencial).

Ausentes os Excelentíssimos: Desembargador Federal Miguel Angelo,
Desembargador Federal Grégore Moura, Desembargador Federal Edilson Vitorelli.

Presente o Procurador-Chefe da Procuradoria Regional da República da
6ª Região, Patrick Salgado Martins.

Presente a Presidente da Associação dos Juízes Federais de Minas
Gerais - AJUFEMG, Juíza Federal Geneviève Grossi Orsi.

Não havendo impugnação, foi aprovada a Ata de Julgamento da
Sessão Plenária Administrativa Extraordinária realizada em 19-11-2024 (id.
1044030).

Os seguintes processos foram apreciados na sessão, com as
respectivas deliberações:

 

 
00001 - Processo: 0014286-93.2024.4.06.8000 - Designação

 

Tipo da Matéria: Indicação
Partes: Tales Krauss Queiroz (Interessado), Carmen Elizângela Dias
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Moreira de Resende (Interessado), Rodrigo Rigamonte Fonseca (Interessado) e Ivanir
César Ireno Júnior (Interessado)

Descrição: Indicação, ad referendum do Plenário Administrativo, dos
Juízes Federais IVANIR CÉSAR IRENO JÚNIOR (1ª TR/MG), RODRIGO RIGAMONTE
FONSECA (1ª TR/MG), CARMEM ELIZANGELA DIAS MOREIRA DE RESENDE (4ª TR/MG)
e TALES KRAUSS QUEIROZ (6ª TR/MG) para comporem a Turma Nacional de
Uniformização como membros efetivos e suplentes, respectivamente, no biênio
2024/2026.

O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu homologar a
indicação dos nomes os Juízes Federais IVANIR CÉSAR IRENO JÚNIOR (1ª TR/MG),
RODRIGO RIGAMONTE FONSECA (1ª TR/MG), CARMEM ELIZANGELA DIAS MOREIRA
DE RESENDE (4ª TR/MG) e TALES KRAUSS QUEIROZ (6ª TR/MG) para comporem a
Turma Nacional de Uniformização como membros efetivos e suplentes,
respectivamente, no biênio 2024/2026, nos termos do voto do Relator e Presidente.

 
 
 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator e

Presidente, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargadora
Federal Mônica Sifuentes, Desembargadora Federal Simone S Lemos,
Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado
de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal
Klaus Kuschel, Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargadora Federal
Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador
Federal Pedro Felipe Santos e Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho.

 

00002 - Processo: 0015527-05.2024.4.06.8000 - Férias

 

Tipo da Matéria: Convocação
Partes: Mário de Paula Franco Júnior (Interessado), Alexandre Buck

Medrado Sampaio (Interessado) e Prado de Vasconcelos (Interessado)
Descrição: Convocação do Juiz Federal Alexandre Buck Medrado

Sampaio, Relator 1 da 1ª Turma Recursal da Subseção Judiciária de Belo
Horizonte/MG, para, sem prejuízo de suas funções, substituir o Desembargador
Federal Prado de Vasconcelos na 2ª Seção e na 4ª Turma do TRF-6ª Região, durante
suas férias marcadas para o período de 10/02/2025 a 01/03/2025 e também nos
dias 05, 06 e 07/03/2025, em virtude de compensação por dias trabalhados em
regime de plantão; Convocação do Juiz Federal Mário de Paula Franco Júnior, da Vara
Única da Subseção Judiciária de Paracatu/MG, para, sem prejuízo de suas funções,
substituir o Desembargador Federal Prado de Vasconcelos na 2ª Seção e na 4ª
Turma do TRF-6ª Região, durante suas férias marcadas para o período de
14/07/2025 a 02/08/2025.

O Plenário Administrativo, por maioria, decidiu deferir o pedido de
convocação do Juiz Federal Alexandre Buck Medrado Sampaio para substituir o
Desembargador Federal Prado de Vasconcelos no período 10/02/2025 a 01/03/2025,
em razão de suas férias, e nos dias 05, 06 e 07/03/2025 em virtude de compensação
por dias trabalhados em regime de plantão, sem prejuízo de suas funções; bem
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como deferir o pedido de convocação do Juiz Federal Mário de Paula Franco Júnior,
para, sem prejuízo de suas funções, substituir o Desembargador Federal Prado de
Vasconcelos durante suas férias marcadas para o período de 14/07/2025 a
02/08/2025, nos termos do voto do Relator e Presidente.

 
Acompanham: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes,

Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado
de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal
Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel,
Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro
Costa, Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro
Felipe Santos e Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho.

 
Vencidos: Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo e

Desembargadora Federal Simone S Lemos, que votaram pelo deferimento em parte
do pedido pelo fato de, quanto aos dias de compensação de plantão (de 05/03/2025
a 07/03/2025), entenderem não poder ser deferida a substituição por haver solução
de continuidade entre os dois períodos e, em se tratando de apenas 03 (três) dias de
afastamento, não caber a convocação de juiz federal para a substituição.

 
 
 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator e

Presidente, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargadora
Federal Mônica Sifuentes, Desembargadora Federal Simone S Lemos,
Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado
de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal
Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel,
Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro
Costa, Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro
Felipe Santos e Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho.

 

00003 - Processo: 0015819-87.2024.4.06.8000 - Convocação

 

Tipo da Matéria: Convocação
Partes: Lincoln Rodrigues de Faria (Interessado) e Gustavo Soratto

Uliano (Interessado)
Descrição: Convocação do Juiz Federal Gustavo Soratto Uliano, titular

da 5ª Vara Federal da SSJ de Uberlândia (Juizado Especial Federal Cível e Criminal),
para substituir o Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria em suas férias,
marcadas para o período de 24/02 a 15/03/2025, sem prejuízo da atuação na vara
de origem.

O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu aprovar a
convocação do Juiz Federal Gustavo Soratto Uliano, para, sem prejuízo da 5ª Vara
Federal da SSJ de Uberlândia-MG (Juizado Especial Federal Cível e Criminal),
substituir o Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria em suas férias,
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marcadas para o período de 24/02 a 15/03/2025, nos termos do voto do Relator e
Presidente.

 
 
 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator e

Presidente, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargadora
Federal Mônica Sifuentes, Desembargadora Federal Simone S Lemos,
Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado
de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal
Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel,
Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro
Costa, Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro
Felipe Santos e Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho.

 

00004 - Processo: 0015933-26.2024.4.06.8000 - Convocação

 

Tipo da Matéria: Convocação
Partes: Osmane Antônio dos Santos (Interessado) e Alvaro Ricardo de

Souza Cruz (Interessado)
Descrição: Convocação do Juiz Federal Osmane Antônio dos Santos,

Juiz Titular da 1ª Vara Federal da Subseção Judiciária de Uberlândia, para substituir o
Desembargador Federal Álvaro Ricardo nas funções da 3ª Turma e 2ª Seção em suas
férias, marcadas para o período de 07/01 a 26/01/2024, sem prejuízo da atuação na
vara de origem.

O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu aprovar a
convocação do Juiz Federal Osmane Antônio dos Santos para, sem prejuízo de sua
jurisdição, substituir o Desembargador Federal Álvaro Ricardo de Souza Cruz em
suas férias, marcadas para o período de 07/01 a 26/01/2025, nos termos do voto do
Relator e Presidente.

 
 
 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator e

Presidente, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargadora
Federal Mônica Sifuentes, Desembargadora Federal Simone S Lemos,
Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado
de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal
Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel,
Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro
Costa, Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro
Felipe Santos e Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho.

 

00005 - Processo: 0014545-88.2024.4.06.8000 - Convocação
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Partes: Geneviève Grossi Orsi (Interessado) e Edilson Vitorelli
(Interessado)

Descrição: Referendo do ato de convocação da Juíza Federal
Geneviève Grossi Orsi, titular da 8ª Vara Cível da Subseção Judiciária de Belo
Horizonte, para, sem prejuízo da sua jurisdição, atuar nos feitos atribuídos à
relatoria do Desembargador Federal Edilson Vitorelli na 1ª Seção e na 1ª turma,
durante suas férias, marcadas para o período de 20/11/2024 a 09/12/2024.

O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu homologar o ato
de convocação da Juíza Federal Geneviève Grossi Orsi para, sem prejuízo de
jurisdição na 8ª Vara Cível da Subseção Judiciária de Belo Horizonte, substituir o
Desembargador Federal Edilson Vitorelli na 1ª Seção e na 1ª Turma durante suas
férias, marcadas para o período de 20/11/2024 a 09/12/2024, nos termos do voto do
Relator e Presidente.

 
 
 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator e

Presidente, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargadora
Federal Mônica Sifuentes, Desembargadora Federal Simone S Lemos,
Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado
de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal
Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel,
Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro
Costa, Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro
Felipe Santos e Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho.

 

00006 - Processo: 0035274-76.2024.4.01.8000 - Remoção

 

Tipo da Matéria: Remoção
Descrição: Edital de remoção para juízes titulares - 18ª Vara SJDF e 6ª

Região
O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu deferir as

remoções: i) no âmbito da própria Justiça Federal 6ª Região, dos juízes federais
MARCO FRATTEZI GONÇALVES para a 1ª vara da SSJ Sete Lagoas; GUILHERME
BACELAR PATRÍCIO DE ASSIS para o 1° Gabinete do Núcleo de Apoio ao 1º Grau e
Projetos Especiais; FLÁVIO BITTENCOURT DE SOUZA para o 2° Gabinete do Núcleo
de Apoio ao 1º Grau e Projetos Especiais; ANA CAROLINA CAMPOS AGUIAR para o 3°
Gabinete do Núcleo de Apoio ao 1º Grau e Projetos Especiais; LUCIANO MENDONÇA
FONTOURA para a 2ª Vara da SSJ Divinópolis; LUCILIO LINHARES PERDIGÃO DE
MORAIS para a Vara Única da SSJ Ponte Nova; VICTOR DE CARVALHO SABOYA
ALBUQUERQUE para a 2ª Vara da SSJ Pouso Alegre; PEDRO MARADEI NETO para a
Vara Única da SSJ Lavras e JOSÉ GERALDO AMARAL FONSECA JÚNIOR para a 1ª Vara
da SSJ Ipatinga e; ii) da Justiça Federal da 1ª Região para a Justiça Federal da 6ª
Região, dos juízes federais JEFFERSSON FERREIRA RODRIGUES para a Vara Única da
SSJ Janaúba; CRISTIANO MAURO DA SILVA para a Vara Única da SSJ Manhuaçu e
MICHAEL PROCÓPIO RIBEIRO ALVES AVELAR para a 2ª vara da SSJ Governador
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Valadares, nos termos do voto do Relator e Presidente.
 
 
 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator e

Presidente, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargadora
Federal Mônica Sifuentes, Desembargadora Federal Simone S Lemos,
Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado
de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal
Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel,
Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro
Costa, Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro
Felipe Santos e Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho.

 

00007 - Processo: 0008748-68.2023.4.06.8000 - Concurso para Juiz Federal
Substituto

 

Tipo da Matéria: Concurso público
Descrição: Concurso público para preenchimento de cargos de Juiz

Federal Substituto no âmbito da 6ª Região
O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu aprovar a

proposta de resolução que dispõe sobre a criação da comissão de concurso para o
primeiro concurso público de provimento de cargos de juiz(a) federal substituto(a)
no âmbito da 6ª Região, nos termos do voto do Relator e Presidente; bem como
elegeu os seguintes nomes como membros da comissão de concurso:

 
DESEMBARGADORES(AS) FEDERAIS:
- Desembargadora Federal Mônica Sifuentes - Titular;
- Desembargadora Federal Simone S Lemos - Titular;
- Desembargador Federal Prado de Vasconcelos - Suplente;
- Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa - Suplente.
 
JUÍZES(AS) FEDERAIS:
- Juiz Federal Elcio Arruda - Titular
- Juiz Federal Carlos Borlido Haddad - Suplente
 
PROCURADORES(AS) FEDERAIS:
- José Adércio Leite Sampaio - Titular
- Mirian R. Moreira Lima - Suplente
 
ADVOGADOS(AS) REPRESENTANTES DO CONSELHO FEDERAL DA

ORDEM DOS ADVOGADOR DO BRASIL:
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- Juliana Cordeiro de Faria - Titular
- Carlos Henrique Soares - Suplente
 
PROFESSORES(AS) DE FACULDADES DE DIREITO:
- Indicação da UFMG: Eurico Bitencourt Neto - Titular
- Indicação da Faculdade de Direito Milton Campos: Vinícius José

Marques Gontijo - Suplente
 
 
 
 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator e

Presidente, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargadora
Federal Mônica Sifuentes, Desembargadora Federal Simone S Lemos,
Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado
de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal
Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel,
Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro
Costa, Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro
Felipe Santos e Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho.

 

00008 - Processo: 0012696-81.2024.4.06.8000 - Alteração de Atos
Normativos

 

Tipo da Matéria: Alteração de Atos Normativos
Descrição: Minuta de Resolução que dispõe dispõe sobre o Núcleo de

Apoio à Jurisdição.
 
A Presidente da Associação dos Juízes Federais de Minas Gerais -

AJUFEMG, Juíza Federal Geneviève Grossi Orsi, se manifestou.
 
O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu aprovar a

proposta de resolução que dispõe sobre o Núcleo de Apoio à Jurisdição, nos termos
do voto do Relator e Presidente.

 
 
 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator e

Presidente, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargadora
Federal Mônica Sifuentes, Desembargadora Federal Simone S Lemos,
Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado
de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal
Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel,
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Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro
Costa, Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro
Felipe Santos e Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho.

 

00009 - Processo: 0016428-70.2024.4.06.8000 - Ato
Normativo/Regulamentação de Normas

 

Tipo da Matéria: Ato normativo / regulamentação de normas
Descrição: Minuta de resolução que objetiva regular as turmas

suplementares em auxílio ao julgamento de processos da 1ª Seção do Tribunal
Regional Federal da Sexta Região.

O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu aprovar a
proposta de resolução que dispõe sobre as turmas suplementares em auxílio ao
julgamento de processos da 1ª Seção do Tribunal Regional Federal da Sexta Região,
nos termos do voto do Relator e Presidente.

 
 
 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator e

Presidente, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargadora
Federal Mônica Sifuentes, Desembargadora Federal Simone S Lemos,
Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado
de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal
Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel,
Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro
Costa, Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro
Felipe Santos e Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho.

 

00010 - Processo: 0016362-90.2024.4.06.8000 - Emenda

 

Tipo da Matéria: Ato normativo / regulamentação de normas
Descrição: Proposta de emenda regimental para regulamentação do

Núcleo de Apoio à Jurisdição no âmbito do TRF6
O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu aprovar a

proposta de emenda ao Regimento Interno do Tribunal Regional Federal da 6ª
Região, nos termos do voto do Relator.

 
 
 
Presentes: Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho,

Relator, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Presidente, Desembargador
Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargadora Federal Mônica Sifuentes,
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Desembargadora Federal Simone S Lemos, Desembargador Federal Lincoln
Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador
Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz,
Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal Rollo D Oliveira,
Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal Boson
Gambogi e Desembargador Federal Pedro Felipe Santos.

 

Encerrou-se a sessão às 15h52min.
Pelo que eu, Antônio Francisco do Nascimento, servindo como

Secretário, lavrei a presente Ata, que vai assinada por mim e pelo Excelentíssimo
Senhor Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira.

Documento assinado eletronicamente por Antônio Francisco do Nascimento,
Secretário(a) Geral da Presidência, em 12/12/2024, às 20:36, conforme art. 1º,
§ 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Vallisney Oliveira, Presidente do
TRF - 6ª Região, em 13/12/2024, às 16:36, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.trf6.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código
verificador 1049631 e o código CRC 325E2B7F.
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